
Survey Results 
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1 June 2023  

 

A survey was issued 29 May 2023 to Archery NZ members.  102 responses were received.  A 

summary of the outcomes are as follows. 

Summary 

Of the 102 respondents, 75% had attended an Outdoor National Championships previously, and most 

(63%) attended the 2023 edition.  71% of respondents have been involved in archery for 5 years or 

more, showing a weighting towards more experienced competitors responding to the survey.  73% of 

respondents rated the event above average or excellent. 

Submissions were weighted towards the 1440 round, clout round, and field match play round being 

retained as an option for the LOC to decide on inclusion, with groups approximately half the size 

wanting those rounds to be either made mandatory or not held.  It was preferred for both 3-person 

and mixed teams rounds to be included (53% of participants). 

A large group (34%) were unsure on which field rounds should be offered.  Slightly higher (30%) 

preferred Unmarked 24 target option compared to 24 target 3D round (23%). 

Finals Day format was well received, with some participants wanting either more or fewer 

divisions/matches to be included on the day. 

The survey results will be considered by the Premier events teams in how future events will be bid.  

Thank you very much to all of our members who took part in this survey, it is good to hear your voice 

and understand what you are trying to get out of these events. 

 

Andrew Russell 

ANZ Premier Events Coordinator 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 


